2m|ofA]

O+ 2

©

SAPEEHEALE B srun




J_J'-¢1|' https://attend.tu.ac.kr/tu/online/
IH| O] A|



=1

o|

r

O w2t HO| A2 A otHel 2001 SHH LT

O [E(UHH JASZ2])= HH 1076 S2AELICH 0] HHQl 90[5te] A0 M=
2} ot2| gFE L.

O IE HH O*JEHOIEW =27/ttt 2% ‘A& Chrome’S CH2E0L AL =M Q.

2 ofo|C)

A HIZHsS

IE 10 o|H H|Ho| M= =ZshA BSLICH S
IE &3|0|E = Chrome= ALSdll FMIR.



= 20 SUCH (T2 %)

ME2{7} BofLCt
224 57

O A|IZMHENEA(TH] %) /stoyss sxs=9

80

g § g § g

& & i i F F
& & & &£ & F
i i ’ ¢ ’ ¢

g

&
g
i

§

& &

g §
¢ ¢
g g
- =

&
g
i

a@»bh
0L ..
L dog, .
amﬂ»ch
0L ..
L aoo, .
bwﬂbh
Z4.
Q0
bﬂ.»bm_
9 .
*~ong,
Q&Q«.
4N
00,
Q&Qh
LI
L o,
LR 8 B8 B B ¥ 8 B8 8 8 & & g w =

gm._— .

CHEg

gy

‘g, s

e -



H

&0
L
U
J
= OF
ol
o Mv
= 0
- g
%o =
<5
qu =
W =
Oy
e
B
N T
< T
8 o
1o _._.__._
o T
=
on 7%
or xu
=
< ol
5 A
W < o7
ol el T
< Jo xo
M =~ =
s N
X X0 S
<k |
@ @ T

D
o3

<+

ol
=
—r—
I[e)

ojnu

______
1]
k¥

Ir

_x_é

il

I

=<
T SR
n o

Ha

8
T | @
| sl
Hr E:D._
S mm_
ERNE]

e

7T
_x_E

B
B
B
B
B
B
B
B
2Exe
2Exe
2Exe
2Exe

LMEEEEE

LMEEEEE

LMEEEEE

32

LMEEEEE

39

27

LMEEE =3

38

27

LMEEE =3

38

27

LMEEE =3

43

23

LMEEE =3

22

LMSEE =3

46

20

LMSEE =3

53

LMSEE =3

B9

LMSEE =3

60



FLICE

Lct.
2

==
=

|-
o

0|
7t

M

=&

m_. K= |® =
& L
o 5 |g
i 5 =
w(J 2l
W_ Em___ Wz oz oz oz omogr o ow
= o O m T T Y
= ] =
uj 0
) <D
i &3
3 <
) ol
T X0
iy < -
W = Ll
= nEOFOIOE OZ X OIT A
|I__._| wﬂ.._ H_E T T T O
= = e
T [ m
Ll )
Pyl L3
W
oo
z__ ol
ol T
w)J U HT_
SO 2 5
& P_ _x_._._._ ilal
o (@]
—_— €]
of 1u} =
o} 0} -
Nq N
Pl T
_z_.___ _z_._._._
v - n E
]
=83
o Ul @
£



=)

<

LHo

o

To
—_ I_|__|_| .
55 o

< )
oD 5 ]
o w N
0 =r Tl
z mﬂ__
ol &
o 7o M
~ m =
o K o
0 A
R <.
o o U upJ
G M J O
g < oo
~ Ol N
< m._.ﬁ A_l <
= 00 ol o
o MR
= ol B m
R R I 1]
o = Ok
wl T g o
Bl u_m.v ol wy
o A
w I oE

O —
T T~
i ol =5 N
@ o I @

oln

i

UG UL

]
¥l
al

zl

x

Ir
Al

T

A

) ™
H S I o I | - i | - fq
R B RRE m_m ~r| A u_m T
BB B R =4
ToEw oI oo T
| H Hu | i
oF
-
1K w A
Mk L o1 /N = o
LR O = R R
i o o o X @ o I o
o il

E!
Tl

1]
=

£
<K

— @ o =F L D

oo oodododododnd



e
O] SL{Ct.

O
2}

1:40)

O HaE M | Ut I (1ET ] 1w

=2

AR

i d

__Av._.:

Bl

or

[l

0l

Tl
<t

T
,_Av.:._

Ll

B
_I_._._._

e Bl

[l
_Iv.E

Ia =

[l
,_Av._._._

1.

[l
[ _._:

Li%=

[yl
__AV.E

M

mu
_I_._._._

=
_x_._._._

Hal -

-

[l
,_Av._._._

1L

oL

Kl
i_._._._

10

[l
_Iv.E

[l
,_Av._._._

Ia -
11

q:l

12

[l
[ _._:

13

[yl
__AV.E

14

mu
_I_._._._

|

15



OIF fd™ BTN -1 ] Onig Cst ey

o2 024 dumz

W
e
=

In

g‘\_\
1)
i
e

LI I\E

3

i
T
4
HI
Joz

0
J

- 1" " Swl-dl -3-10 T
vl s a
- 1" "~ Cwl-d] +s3-12~
vl s a
- 1" "~ Cwl-d] +s3-12~

e el
s T S 4
W
e e R

1
1z
3
&

o 1" =ul-d3 ~3=-13 r

1
Iz
3
&

1
1z
3
&

o 1" = =m "33 +3=107*

1
Iz
3
&

1
1z
3
&

o 1" = S mI'J] +J=10

H
L
W
&

T
Iz
"
i

I'J] 3=+

Hy
L
"
i

T
Iz
"
i

o 1" """ Swml-dl -J1=10

Hy
L
"
i

T
Iz
"
i

o 1" " Swml-dl -J1=10+

Hy
L
"
i

T
Iz
"
&

o 1" =ml"J] ~J1=10

T
1z
"
&

T
Iz
"
&

o 1" =ml"J] ~J1=10

T
1z
"
&

T
Iz
"
&

. 1" ° Swl-dl +1=10+
'l -1 a
- 1" " S wl-J1 -3-10~
'l -1 a

L
lz 1z 1z
W
|| ||z

o OE OB OEOE R EEEEERE

k4
gt
Iz




7l =)
ooE
N __o._
= Ny
X0 B
<t n
w
o E
g N
<r <
730 1
g M
xr ~
_z_._._._ <
gl 3
B X
w
o
ol ol
| -
m -
r0) |_J|
110
X
w_. <F
<r N
N N
o W
@.o il
__0._ ﬂﬂ_
I <
I _|_ IA
M = or
il o =
X A o
o ol
e X @

A
+g0| 7ts L

qu

o
T
K

Jor

md
e

ol

Zoju

F1F v |2—".—v
[3F v | 4%
TvlS%‘—v 63
|6 v |75 v [8F v [ o5 v | 105
Fv [ 1FEv | 2%
Fv [ 137y | 147
Fv | 157w

|

#

k)
or

s

)
Gl

HEIES

Yo R T <

o fu = < 1
..Md o L~
<+ et |18
B
0




o
0
NID
oF
o =]
- o
o 8d
o3 Mo
<+ U
ol <k
o o
Uu &
o <k
m_o__ o
=
iE m
__Qﬁ
B :u_u_“:
<
__Oﬁ _|,_A|O
I
o i
wul =
- X
o
or 2
= X
_ll_ __Oﬁ
T
= {o
° ®
0 0l
au wJ
< F7
iE o
is]
o)
~
@ @

Zel 4
UM

B o
TR
e
e

H|

e
=zHE

X2k

Ir
Khu

I+

1K

=
=1

I+

el

ol

Tl

o

ol S

<t

BEHE
BEHE
sEHE
BEHE
BEHE
sEHE
BEHE

30
30
30
30
30
30
30
30

— & o= g o =0



odbhaA v - Il (auda 1nIILK)

o= C Mo k- AT TF R
m] =5t R SRARE zazs AR

0 Eg"m = E1-aE = =a e
0 =51 [H IR ] ES =4 [z =
] 2 - . = mirs = L NETETE T =
o g R | o 2 nz zE
] 3 wn L E r1oam ] =4 nz zg |Ef
n] = . 1 s B =4 w2z Ef
m] a =T AlEIH & aTh BN
0 rn L 1 roam =4 2 IEEET]
O 5 Eg" n E E1-a = =4 a1z == EE
ul =0 1i=IH =4 L REETE
m] 6 = . = mairs =5 25| nz zg
d " om DL 25 =2 == EE
O 7 ra L = roam =4 =5 fz =g
0 [ T " mIra E =5 1z ze
m| g B | 11 :-=11H =4 = nz ze
o sm L [ EE = EENEN = - |
] il LI = ma e = L NETETE T =
n] -5 1 1I=11H 'E N
] 10 . . = mira B 4 1z zel B
m] LI 1. = B4 n oz
m] 11 am L E rioam B =4 72 z§ EE
o " . IR ra £ =4 [z zE
O 12 - 41 :=11H = = I = =
O sm "L 1w oam B =4 =2 z= Ef
m] 13 Hg"'y E EIl=E ZE =a Az R ER
[} - 1iFIIH E] =4 fz zE

14 [ ] E EIra 0=z EET

L 1wt giEE T80

15 am L E roam 0jzE SEEN

[ ] " EIrE olgg FZEMN

16 L - 1 i=11H ngz SEE

am L [ ] 0|z SEEN



)él-

7t 25% O]

<

<r
T

)l

110

_l

t

B

o
or
M

A

}

AL+ of A

g 2 4 ULcH

L

]ll]

0|

.|

xr

_z_._._._

AO|E4}

=
=

O ZEELY| HES HEiSHH

01. EM0|ERI23]

=

all

=

xl

3l
B

oolg

~S= /EAn=R @84 25% 01

o "

M._
el

|
a

Tel

2
o

oFl

ol

i

HL 7|

il
all

EA0ERNEE

st}

Tl

Ter

nio

[=]

il
<H

JJJJJJJJJJJJJHH

TR OTT R OTTORTORTORT RO ORTOTTOTT
T 1T T TR
RN R R LR R R LR B DR LR A

AT R R T
HOA R T E
i o | VR A LT B L B T R YT BN B
[T T T | | O O TR T B A O LY ™ I

i
I

3l
i

14

i
I

L



<k

ol
4 ol
110 @._-
=r
z o
i
___,Ao..__ M
- X
S
N o
o X
o ol
T NF
i
o
<0 9
I
ol 2
o X

LN
W o
or <o
0 o
or X
~ O
Gl
o~
= <k
oI
~ 1
a7
o o gy
a_ﬂ o =T
" 4
@ 10 o3

© 22U H

=

all

=

xl

3l
B

[lE=

O B /=y0izTolx @M% 20% ol 25% 0]7H

el

QUM

i
[

o
o

HLH 7|

il
ol

F

HAH
=™

sMOgFoRzE v

&

Ir
Gl

Tl

Tol

o
=)

il
<M

B

___
R

—

AR R R
fie B B e e e e e

e W e

R

L A B Y

LSV A I I Co B (o T N ¢ s B o)

lir i T

_Q _ﬁ. I

[

a eI
N

i

W

b



F2HO] LIEFELICE

[i=2
E
=

LI},
gL},

=

F

4

=

l4f =
2 o o X2}

1]
—




-

by |
..--.

l” Smuri e

ADLE XS AN 1.0

aro|cy

© QMITRIUS CHRRE WOl C13 3 22 00| 20| A4 LT
QT2 IUS HAZZH YI0|2} BES THE[D2 43 A| 20912 591 Cf 30}
BLict
= .



A O QUAZ20M 2015 5| & & 25 2| AET} UL
L

Smart &4

B u=ize

0 sz

=l pIEELS e Zoly

i

1 = EFL IR EEET TR LR




=

Jo

=

M

B0 Moz &

Jaruolr it Jx
u JR o 10 Hr

> o
m

n=n

32

03

0E

e
r
0z
ng

03

06

20

25

I

13

1

1

1

1

1

1

T ERNAY | | sas oy

|




L|C}.

ot
=

}

A

r

nO



	슬라이드 1
	슬라이드 2
	슬라이드 3
	슬라이드 4
	슬라이드 5
	슬라이드 6
	슬라이드 7
	슬라이드 8
	슬라이드 9
	슬라이드 10
	슬라이드 11
	슬라이드 12
	슬라이드 13
	슬라이드 14
	슬라이드 15
	슬라이드 16
	슬라이드 17
	슬라이드 18
	슬라이드 19

